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. 1
(10 نمره)

ب . الف .

د . ج .

پاسخ :

. 2
(10 نمره)
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8 ب . 64 الف .

د . 128 ج .

پاسخ :

. 3
(10 نمره)
در کدام حالت دو شکل حتما همنهشت هسند؟

محیط آنها برابر باشد. ب . مساحت آنها برابر باشد. الف .

اضلاع آنها برابر باشد. د . یکدیگر را کامل بوشانند. ج .

پاسخ :

مطاق تعریف هم نهشتی گزینه 3 درست است.
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. 4
(10 نمره)

محیط شکل زر چند واحد است؟

90 ب . 40 الف .
110 د . 50 ج .

پاسخ :

. 5
(10 نمره)
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دو ملث زر همنهشت هسند. اندازه مجهولها کدام است؟

x = 7.5
y = 2

z = 2.5
ب .

x = 11
y = 2

z = 4.5
الف .

گزینه اول و سوم د .
x = 7.5

y = 6
z = 2.5

ج .

پاسخ :

. 6
(10 نمره)



5

پاسخ :

. 7
(10 نمره)

دوار استخری به شکل ذوزنقه است. اگر طول استخر 12 متر، ارتفاع قسمت کمعمق آن 4 متر و طول کف استخر 13 متر باشد.
ارتفاع قسمت عمق استخر کدام است؟

(راهنمای: کف استخر شیب دارد.)
5 ب . 12 الف .
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9 د . 10 ج .

پاسخ :

. 8
(10 نمره)
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با قسمتی از داره به شعاع 13 سانتیمتر، یک مخروط به قطر قاعده 10 سانتیمتر ساخهایم. ارتفاع مخروط چند سانتیمتر
است؟

10 ب . 8 الف .
14 د . 12 ج .

پاسخ :
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. 9
(10 نمره)

پاسخ :
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. 10
(10 نمره)
دو شکل زر دو مکعب مستطل دیده ی شود. با توجه به مفروضات شکل طول پاره خط AB را بیابید؟



10

ب . الف .

د . ج .

پاسخ :


